
Сотрудники следственного отдела по городу Артему поздравили с днем рождения ветерана Великой Отечественной войны

Сотрудники следственного отдела по городу Артему следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю встретились с ветераном Великой Отечественной войны Григорием Глобиным и поздравили его с днем рождения.

Сегодня Григорию Даниловичу исполнилось 99 лет и по его словам невозможно поверить, что время пролетело так быстро.

В марте 1942 года он был призван Шкотовским районным военным комиссариатом Приморского края в ряды Красной Армии, и зачислен в 383 батальон связи на должность линейного надсмотрщика. Это была не последняя война ефрейтора Глобина. В августе того же года принял участие в военных действиях в войне с Японией в составе 383 отделения батальона связи. Григорий Глобин закончил службу в рядах Красной Армии в июле 1946 года.

За боевые заслуги ефрейтор Глобин награжден медалью «За победу над Японией», орденом Отечественной войны 2 степени и медалью Жукова.

В свои 99 лет ветеран не унывает, на встрече с офицерами во время чаепития с удовольствием исполнил песни военных лет и был счастлив новому чайнику, который ему вручили по случаю праздника сотрудники следственного отдела.

Изображения



05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1436264>